
IZVEŠTAJ O RADU UO BSS ZA SKUPŠTINU BSS 

SEPTEMBAR 2025. GODINE 

 

Kao što je poznato, Darko Jevremović, predsednik BSS, je iznenada preminuo u julu prošle 

godine, pa je održana izborna skupština BSS, na kojoj sam izabran za predsednika BSS, zajedno sa 

novim upravnim odborom. 

Ovaj izveštaj obuhvata period od 1.1.2024. do 31.8.2025. 

Pošto iz objektivnih razloga nije održana primopredaja kako bi trebalo (a to nije urađeno 

ni u prethodnih nekoliko prilika!) trebalo je neko vreme da se pronađe kakva je situacija, pa da 

možemo da funkcionišemo. Pre svega finansijski da ustanovimo gde smo, zatim bili su narušeni 

odnosi među regionima, itd 

Sa Ministarstvom sporta smo potpisali ugovor za 2024. godinu po kojem nas Ministarstvo 

sporta finansira sa 1.300.000 dinara. Da bi potpisali ugovor sa Ministarstvom sporta morali smo 

da vratimo dugove državi iz prethodnog perioda i to pre dobijanja sredstava.  

Tačnije, u 2024 smo vratili državi: 

379.000 dinara pogrešno potrošenih sredstava iz 2022. 

34.000 dinara pogrešno potrošenih sredstava iz 2023. 

87.000 dinara nepotrošenih sredstava iz 2023. 

20.000 dinara plaćen dug računovodstvu iz 2023 ili ranije. 

Ukupno 520.926 dinara. 

 Ovo smo vratili tako što je Darko Jevremović pozajmio BSS-u svojih 720.000 dinara. Taj 

dug polako vraćamo njegovoj porodici i trenutno je ostao dug od oko 400.000 dinara. 

 U 2024-oj godini smo poslali reprezentaciju na evropsko prvenstvo malih federacija, na 

miks prvenstvo Evrope, juniorsku U31 reprezentaciju na svetsko prvenstvo, prvi put smo 

učestvovali na Kupu šampiona Evrope, učestvovali smo na parskom prvenstvu Evrope za žene i 

za juniore. Takođe smo učestvovali na nekoliko online prvenstava sveta: male federacije i ženski 

timovi.  

Imali smo i nikad bolje rezultate: pobedili smo na malim federacijama, bili smo deveti na 

miks prvenstvu Evrope, drugi na svetskom timskom juniorskom U31 prvenstvu i naš par Selena 

Pepić – Jovana Zoranović (sada Maričić) je osvojio treće mesto na parskom prvenstvu Evrope za 

žene.  

Naravno, i sva domaća takmičenja su redovno održana. 



Uspeli smo da sva takmičenja isinansiramo (poneka bar delimično) i da finansijski 

završimo godinu kako treba. Tako da je izveštaj revizora za 2024. godinu pozitivan kao i mišljenje 

Ministarstva sporta. Posledica toga je da ove godine nemamo povraćaja novca državi i da smo 

potpisali ugovor za finansiranje za 2025 godinu na 1.350.000 dinara. 

Kao posledica uspeha, ove godine smo učestvovali prvi put na svetskom prvenstvu u 

miksu. Popularni naziv za svetsko prvenstvo za open timove je Bermuda Boul, dok se svetsko 

prvenstvo u miksu zove Vuhan kup. Takođe ćemo učestvovati i na Kupu šampiona Evrope. 

 Ove godine smo poslali reprezentaciju na evropsko prvenstvo malih federacija i na Vuhan 

kup. Takodje smo poslali i juniorsku U31 reprezentaciju na svetsko prvenstvo, kao i 3 juniorska 

para na evropsko prvenstvo. Poslaćemo ekipu BK Ekspert na Kup šampiona i učestvovaćemo na 

online svetskom prvenstvu malih federacija.  

 Treba istaći veliki uspeh para Zipovski Dimitraki – Radišić Goran koji su na Zimskom 

transnacionalnom prvenstvu Evrope u open konkurenciji osvojili drugo mesto sa svojim timom. 

Takođe je i Selena Pepić ostvarila veliki uspeh osvojivši drugo mesto sa svojim timom na 

evropskom transnacionalnom prvenstvu za miks timove. 

 Domaća takmičenja se održavaju redovno. 

 Vezano za finansije za ovu godinu, odlazak na Vuhan kup kao i odlazak juniora na svetsko 

i evropsko prvenstvo su nam potrošili dobar deo budžeta. Kad su juniori u pitanju tu se trudimo 

da im pokrijemo skoro sve troškove. U vezi učešća na Vuhan kupu, koji je izuzetno skup, tražili 

smo pomoć od države ali za sada ništa nema od toga. Plan za ovu godinu je bio i da investiramo 

u budućnost: kupovina nove opreme, organizacija i/ili finansijsko pomaganje kursevima bridža i 

slanje juniora na takmičenja. Za sada smo samo na ovom poslednjem nešto uradili, a za ostalo 

kad budemo imali sredstava. Možda ako dobijemo od države tražena sredstva. U svakom slučaju 

to je u planu za 2026. godinu. 

 Treba reći i da smo uspeli da na osnovu rezultata iz prošle godine dobijemo i 3 stipendije 

od države koje juniori (koji su ih i zaslužili svojim rezultatima) dele između sebe. Možda grešim, 

ali mislim da ih ranije nismo dobijali. 

Beograd, 22.9.2025.      

       S poštovanjem, 

       Aleksandar Vučić 

 


